编辑:姜迪|美编:沈长余

# 黄渤投资《西游记:女儿国》



据腾讯娱乐 由星皓影业出品及制作的奇幻爱情喜剧《西游记》系列第三部《西游记·女儿国》即将于今年 11 月开机,并提前预定档期,定于 2018 年大年初一再战春节档。日前,该片再度发布重磅消息,实力派影帝黄渤也将加盟《女儿国》,并首度转型,成为操盘幕后的出品人之一。据了解,继推出《大闹天宫》、《三打白骨精》两部超十亿级的卖座大片后、《西游记》系列进入成熟期,该系列已经成为首屈一指的华语电影超级 IP。此次,《女儿国》联手黄渤,电影尚未开机便已经绝对吸睛,其未来市场表现也令人期待。

作为极具票房号召力的实力派影帝,黄渤担纲《女儿国》出品人引人关注。从 2006 年至今,黄渤出演了众多口碑票房双收的作品,并圈粉无数,接连荣获金马奖等多个影帝头衔。

在凭借《疯狂的石头》一炮而红十年后,这个专注

于电影、专注于角色的演员将眼光转向了幕后,这次担任《女儿国》联合出品人,黄渤的转型之路似乎也是有迹可循的。今年6月在上海电影节期间,黄渤发起"HB+U"新导演助力计划,希望借鉴好莱坞电影工业成熟体系,面向全社会选拔优秀新导演,打造优秀类型片。在力推新人的同时,黄渤也开始介入电影项目开发和制作。令人意外的是,首次参与出品影片黄渤并未选择他擅长的都市喜剧类型,而是将目光转向了《西游记》系列的第三部《女儿国》,众所周知该系列之前的《大闹天宫》和《三打白骨精》收官票房都超过十亿,而黄渤选择同系列第三部影片作为自己首次参与出品的作品,慧眼独具。

影帝黄渤不仅演技精湛,他对剧本和电影项目一直也有精准的见解和判断,他选择与星皓影业合作,也是对《女儿国》制作团队的肯定,这一次强强联手,期待"西游系列电影"再有新的突破。

谈及中国传统文化题材电影的开发,星皓影业总裁、西游系列出品人王海峰表示,《西游记》等中国传统经典原著的开发潜力依旧很大,魔幻题材在业界颇受青睐。星皓影业将继续深挖原著精髓,并以现代化的视听手段去呈现东方魔幻的想象空间,更会整合业内的顶尖优势资源,将《西游记》打造出多纬度多变化的优质内容,目前正在火热进行的《下一站·女儿国》直播选秀就是与业内优秀的节目制作团队百年影业、直播平台星瞳娱乐合作产生的成果。《下一站·女儿国》将北京、上海、广州、成都举行分城市海选,为《女儿国》电影海选1000名"女儿国国民",打造"全球最多女演员电影"。

## 吕方加盟《隐藏的歌手 2》 曾模仿费玉清练就高技巧

据搜狐娱乐全新模唱综艺节目《隐藏的歌手 2》本周日晚7时30分上海娱乐频道、北京文艺频道、广州综合频道,晚9时30分深圳都市频道四台联播,并同时在重庆时尚频道等全国十几个地面频道同步播出。

本期节目邀请到的原唱歌手为"多栖艺人"吕方, 在节目采访中,常被媒体评价高冷的他袒露心声,其 实自己是个性格很简单轻松的人。吕方鼓励每一位模 唱者努力唱歌,同时告诉他们模仿之后应拥有自己的 风格。

吕方平时都是以评委身份参与综艺节目,但这次

在《隐藏的歌手 2》中,吕方首次以嘉宾身份与众人一起竞赛,当在采访中被问及两者是否有很大区别时,吕方回答道:"我觉得区别不大吧,因为你当一个评委也好,参加《隐藏的歌手 2》也好,其实我觉得上了综艺节目,就是为了让大家观众开心。"

当被问及是否介意被别人模仿时,吕方非但直言表示不介意,甚至还觉得被模仿是一件幸运的事情,"因为如果你当了一个歌手,有人去模仿你,也是一件好事。"原来刚出道时的他在唱歌技巧上还有些欠缺,曾在老师的指导下,模仿过费玉清大哥的唱法,也因此而学会了很多高技巧。

### 《芝麻开门》今晚闪耀回归

### TK11 开场热舞帅气爆棚

据网易娱乐 今晚 9 时 20 分,江苏卫视《芝麻开门》闪耀回归。节目全新升级,首场 TK11 世界青年帅气加盟,开场秀热舞,节目一开始就燃爆全场。

《芝麻开门》蓄力半年重磅归来,今晚请来 11 位国际男神充当"门神",给现场观众带来意想不到的惊喜。《芝麻开门》全新舞台搭配帅气世界青年,真是扑面而来的高大上。TK11 是从江苏卫视《世界青年说》中走红的青年偶像团体,他们来自不同国家,不同的文化背景,而且个个颜值担当,能说会道还多才多艺。《芝麻开门》这次请来 TK11 开场热舞,也是和《世界

青年说》的一次联谊

据悉,此次 TK11 不仅在《芝麻开门》首场热舞,还将作为嘉宾参与节目的挑战,除了颜值,世界青年表示还要在智力和体能上在《芝麻开门》秀一把,具体表现将在下周二晚播出。

江苏卫视《芝麻开门》全新回归,张纯烨搭档刘维主持,成为本次升级后的一大亮点。两人欢乐主持搞笑不断,风格各异又收放自如,让全新《芝麻开门》有笑点无尿点。一位是综艺潜质无限的清纯妹子,一位是自带话题的"综艺小王子",两人走到一起化学作用明显,现场擦出无数火花。

### 《百变吧星居》杨威加盟 为杨阳洋改造餐厅



据腾讯娱乐田安徽卫砚联台北又传媒共问打造的全明星家居改造生活服务节目《百变吧星居》第三期,将于今晚(9月20日)10时播出,奥运冠军杨威加盟,为杨阳洋改造餐厅。做客节目现场,杨威不仅畅谈家庭幸福互动,更透露即将迎来的二胎是双胞胎宝

贝,意外惊喜引爆全场。

节目中,杨威坦言,此次会前来改造餐厅,就是因为儿子杨阳洋,因为杨阳洋年纪小,不喜欢吃饭,让做父亲的操碎了心,希望能通过改造餐厅,让孩子对于吃饭的注意力更加集中。

为了完成杨威的心愿,同时兼具国家二级心理咨询师、国际催眠师资历的设计师邵沛首次出马,和上期节目中成功为瞿颖设计阳光房的鬼才设计师朱玉晓现场 PK 创意,打造全新功能的餐厅空间。节目中,两位设计师尽展头脑风暴,首次挑战将科幻与心理学带人家居空间。

带来改造空间之余,节目中,杨威还畅谈起家中幸福互动,分分钟不忘秀恩爱。同样作为国家体操队运动员,杨威和妻子杨云相识相恋已有 20 年,可以说是名副其实的青梅竹马。不仅夫妻情深,和孩子亲密如友,现场杨威更自曝即将迎来的二胎宝宝是双胞胎。即将迎来的新生命,杨威笑不拢嘴。

### 《我不是潘金莲》 改档至 11 月 18 日

据腾讯娱乐 冯小刚新作、范冰冰主演的电影《我不是潘金莲》原定于9月30号在国内上映,但9月18日网上却流传出了可能会推迟档期上映的消息。9月19日,影片片方发布声明称,影片将推迟至11月18日上映。

影片《我不是潘金莲》改编自刘震云同名长篇小说,由冯小刚执导,范冰冰,郭涛、大鹏、张嘉译等明星出演。影片人围今年多伦多电影节特别展映单元,同时还人围了今年西班牙圣塞巴斯蒂安国际电影节主竞赛单元。

9月19日、《我不是潘金莲》在多伦多电影节上获得了国际影评人费比西奖,身在西班牙参加圣巴斯蒂安国际电影节的冯小刚和范冰冰通过视频向组委会和观众致谢。多伦多电影节被誉为"奥斯卡的重要风向标"之一,此次《我不是潘金莲》获得的费比西奖项历史悠久,由国际影评人投票选出。

除在电影节上表现不俗外,这部冯小刚"三年磨一剑"的影片还大胆采用圆形画幅进行拍摄。自预告片公布以来,圆形画幅在大荧幕上到底会呈现出怎样的效果一直都备受观众期待。

据悉,《我不是潘金莲》在多伦多电影节展映的版本为无龙标版。众所周知,影片在国内上映需要取得龙标,即经广电总局审核准许上映方可进行公映。这也引发了关于《我不是潘金莲》延后上映原因的猜想。有人分析说,可能是因为影片中有些内容未能通过审核,于是只能推迟上映。据悉,影片剧情跟刘震云小说基本保持一致,里面有部分关于上访、维稳的敏感话题,这也可能是影片迟迟未能通过审核的原因。

### 王健林告公众号侵权胜诉 获赔精神损失费7万

据北京晨报 记者昨天获悉,一名为"王建林"的微信公众号因配发多篇包含暴露图片,且题目、内容格调较低,明示、暗示有涉两性关系的文章,被王健林诉至法院索赔千万。经两级法院审理,法院认定该公众号侵权,王健林获赔精神损害抚慰金7万元。

王健林一审诉称,去年9月2日,浩港电子网络有限公司在微信冒用王健林名义、盗用王健林肖像注册公众号"王建林"。该公众号以每天4至10篇的频率发表文章,部分文章标题使用淫秽、烂俗的词句吸引读者眼球。

王健林称,该公众号发布的文章正文也充斥了不堪人目的词句。更令人气愤的是,该公众号还冒用王健林名义向读者推销一些成功学课程和资料,甚至推介读者加入疑似网络传销的组织。故王健林要求浩港公司关闭涉案公众号,删除全部文章,在媒体刊登道歉声明,并赔偿经济损失 499 万元、精神损害抚慰金500 万元以及维权支出的合理支出 1 万元。 浩港公司辩称,"王建林"三字和王健林的名字不

浩港公司辩称,"王建林"三字和王健林的名字不完全相符,因此对于姓名权不构成侵权,同时公司也未经王健林浩成经济损失。仅同意当庭道歉

未给王健林造成经济损失,仅同意当庭道歉。 一审法院认为,"王建林"与王健林虽不完全相符,但从原告提交的证据看,以王健林本人姓名搜索,得到的多个网站查询信息均显示有王健林"别名"或"曾用名"为"王建林",结合被告在公众号头像使用的照片明显系王健林本人照片,法院认定浩港公司已属侵犯王健林姓名权、肖像权的行为。

此外,浩港公司在王健林不知情的情况下,以公众号发布多篇题目、内容格调较低,明示、暗示有涉两性关系的文章,并配以暴露图片,足以造成王健林社会评价降低,故法院认定浩港公司构成对王健林名誉权的侵害,该行为足以致使王健林受到精神损害。一审法院结合全案,判决浩港公司公开致精,并赔偿王健林精神损害抚慰全,7万元公证费1万元

法院结合全案,判决浩港公司公开致歉,并赔偿王健林精神损害抚慰金7万元、公证费1万元。 一审宣判后,浩港公司以原审认定事实不清等为由上诉。市三中院审理认为,一审法院的判决并无不当,应予以维持。最终市三中院作出驳回上诉,维持原判的裁定。

#### 林允携父母拜见周星驰

据新浪娱乐 9 月 19 日,95 后新生代女星林允微 博曝光一张特别的"全家福"照片。画面中,林允携父母"拜见"周星驰,师父"星爷"微笑、徒儿林允搞怪的温馨画面,一时引爆网友评论。

9月19日,林允微博曝光照片。画面中,周星驰、 允妈、允爸三位"家长"位于前排开心微笑,而林允则 站在三人后面摆出搞怪造型。师父微笑、徒儿搞怪的 画面温馨而温暖,让不少网友感叹"师徒一家亲"。

该微博曝光后,立即引爆网友热议。网名为"毛豆爱花生"的网友表示:"星爷真的好亲和,允妈允爸好腼腆,好温馨的画风。"网友"大懵朵"则直言,"徒儿搞怪,师傅微笑,有此人生,圆满啦。"